

山东

一双原价528元的耐克鞋,团购仅需128元。“五一”期间,一家正规团购网站,以“保证正品,假一罚三”的承诺,换来上万双耐克鞋被抢购一空。然而,消费者在收到货时却发现,此“耐克”并非正品。

“假一罚三”团购网 卖出上万假耐克鞋

消费者组团维权,卖家却不兑现承诺了

文 本报记者 崔岩 实习生 王丽丽

承诺“保证正品”

卖出冒牌鞋

山东理工大学的大四学生李祥平时经常从网上团购。4月30日,他从爱帮网上看到一双“正品耐克鞋”仅128元时,便毫不犹豫地团了两双。

“爱帮网之前的团购信誉一直不错。”李祥说,爱帮网承诺“保证正品,假一罚三”,且当时已有500人参与团购,这促使他坚信,这次团购赚到了。

下单过后三天,李祥收到了鞋子。然而,当他兴冲冲地打开鞋盒时却失望了。“一开盒子,很重的橡胶味扑鼻而来,做工也很粗糙,连鞋边的黑色条纹都没有涂满。”李祥断定,这双“耐克鞋”是假的。

5月5日上午,记者登录李祥提供的这次团购网页,网页上显示团购已经结束,共8500人购买,产品卖光了。“八千多人,很多人跟我一样买了好几双,保守估计,爱帮网销售了上万双。”李祥说。

6日晚上,记者拿着李祥团购的鞋子,来到济南银座购物广场耐克专柜进行检验。“正品耐克鞋的商标是热印上去的,不易脱落。”店面负责人曹小姐指着鞋垫上即将脱落的商标说,该鞋垫的用料、做工与正品都有很大区别。

两百消费者 组团讨说法

因与爱帮网客服联系不上,李祥无意中在网上搜到了一个名为“团购申诉群”的QQ群。在这里,他找到了很多与他一样,都是此次团购耐克鞋受骗的消费者。

记者注意到,截至9日上午10点,李祥所说的这个“团购申诉群”成员已经达到267人。

该QQ群群主小汪告诉记者,他收到鞋子后立即给爱帮网客服打电话,然而直到第二天电话才打通,爱帮网客服坚称鞋子是真的。无奈之下,他又给提供此次产品的卖家“美品急宅”打电话。“刚开始卖家也坚持说,鞋子绝对是



◀网友之
前的截图显示
着“假一罚三”的
信息。
(网友提供)

▼李祥团购
的“耐克”鞋做工
比较粗糙。

本报记者
王媛 摄

正品。后来又改称,鞋子是从正品厂里面流出来的。”小汪说,卖家对鞋子的真假以及假一罚三的承诺避而不答。

短短四五天,小汪创建的QQ群发展到200多人。“我只希望能够引起相关部门重视,更想让爱帮网及卖家知道,消费者不容玩弄。”小汪说。

网页已篡改

承诺不翼而飞

5日,记者致电位于北京的爱

帮网客服,对于出现假货的原因以及关于假一罚三的承诺,客服避而不答,但表示会给消费者一个说法。

随后,记者联系到卖家“美品急宅”在淘宝网的客服,对方坦承鞋子都是精仿的,并非正品。该回答与其之前在爱帮网上“保证正品,假一罚三”的承诺形成鲜明对比。

与此同时,“团购申诉群”里有消费者注意到,爱帮网关于此次“美品急宅”的团购广告也发生了变化:广告上的“保证正品,假一罚三”字样消失了,消费者对爱

帮网“美品急宅”的团购评价留言也没有了。

7日下午,记者打开爱帮网往期团购记录时,发现“美品急宅”耐克鞋参团记录也消失不见了。

据了解,5日下午,爱帮网客服加入“团购申诉群”,并发布具体退款信息:鉴于部分用户反馈本次耐克鞋存在质量问题,为维护大家的合法权益,爱帮网已经启动退款机制,7天无条件退款。

不过,对于退款原因,爱帮网归结为“存货不足”,对此前“假一罚三”的承诺也没有提及。

了销售者的角色,同样应承担责任。

王伟律师建议消费者,可以通过工商部门举报,也可以到产品生产者和销售者所在地的法院进行起诉。

○律师说法:

团购网要担责

据爱帮网的团购记录显示,选择购买其提供的假冒耐克鞋人数达到8500人,仅以每人购买一双论,以单价128元计算,销售金额超过1088000元。

“诈骗金额超过2000元,就可在公安部门立案。”山东千舜律师事务所律师王伟告诉记者,对于类似的团购案例,产品生产者和销售者均承担责任,其中团购网站由于担任治疗过程中,受损脑组织半暗带区域(相对缺血区)还在继续恶化,介入治疗是在病人脑血管中放置“支架”以疏通血管,由于病变血管的粗细、病人身体条件的好坏,医院设备条件等制约,影响了这一治疗的应用,在全部脑梗塞病人中,能得到介入治疗的很少。虽然脑梗塞治疗药物很多,但对脑梗塞半暗带区域的保护很不满意,对脑血管再生和脑细胞再生更无能为力,这也是脑梗塞致残率、致死率高的主要原因。

干细胞移植“重启”人体大脑功能

专家提醒:老人喜欢咬舌头 多半得了脑梗塞

的,这些细胞因子能使脑梗塞早期半暗带区域受到保护,减少了脑梗塞后常规治疗过程中水肿的继续扩大,减少了脑细胞的进展性破坏,使多数脑梗塞患者肢体肌力改善,语言障碍好转,精神智能都有不同程度恢复。

据了解,156医院细胞生物治疗中心采用的脐带间充质干细胞技术,目前已成功应用于脑瘫、脑萎缩、脑中风后遗症、脑损伤后遗症、帕金森病、脊髓损伤、肝硬化、肝纤维化、糖尿病并发症等多种疑难疾病的治疗,并取得了显著疗效。

读者朋友,如果您或您的家人正被上述疾病困扰,不妨拨打细胞生物治疗专线0531-85988699,为方便病房安排及细胞培养,请来院前提前拨打电话或登录www.hgxb.com预约。

◆相关链接:

国内间充质干细胞研究

第一人来济授课

4月中旬,应济南军区456医院(军医医院)邀请,被称为“国内间充质干细胞研究第一人”的中国军事医学科学院研究员、医学博士郭子宽教授来济南,就国内间充质干细胞技术的研究与临床应用作了精彩的学术讲座。郭教授对456医院率先建立间充质干细胞实验室,并将干细胞技术应用于临床所取得的显著成就给予了充分肯定,通过本次学习,为456医院间充质干细胞治疗今后的临床工作提供了新的方向。对我院乃至整个山东省的间充质干细胞技术发展起到了积极作用。

“间充质干细胞临床应用前景”学术讲座系列之一

干细胞“重启”人体大脑功能

专家提醒:老人喜欢咬舌头 多半得了脑梗塞

发病前一段时间,古大爷常咬破自己的舌头,还出现过吐字不清的情况,专家介绍说,很多脑梗塞患者发病初期并无明显的半身不遂症状,只是出现一侧口角流涎、咬舌头、精细动作差(比如吃饭时总掉筷子)等一些不易被人察觉的轻微症状,大多数病人和家属不能给予高度重视,因而失去了治疗的最佳时机,导致病情加重。

偏瘫老人 愈后重瘫(东方红)

近日,古大爷患急性脑梗塞被送往医院治疗,入院后,他的症状并没有减轻,而且发展为偏瘫,家人连忙将他转到济南军区456医院(空军医院)细胞生物治疗中心,经过两个疗程的干细胞治疗后,古大爷不仅生活可以完全自理,还抬起了他钟爱的二胡,拉起了《东方红》,据老伴介绍说,在

细胞生物治疗中心专家介绍,目前,脑梗塞的治疗方法主要有溶栓治疗和介入治疗等,目的是疏通血管,恢复脑供血,溶栓治疗有严格的时间限制,很多病人到达医院时就已经失去了溶栓的机会,因此,通过药物达到及时疏通血管的病例非常少,在治